

韩国歌手和大学生 游泳渡海登上日韩争议岛屿

韩国加强“攻势”

19日为独岛主权石碑揭牌 拟将独岛定为国家地质公园



15日,韩国歌手金长勋、演员宋一国和40名韩国体育大学游泳部学生成功横渡大海抵达独岛(日本称竹岛),但由于当天海上风浪较大,随行船只无法靠岸,参加此次横渡活动的人员只有两名游泳实力最强的学生成功登上独岛。

据媒体报道,韩国歌手金长勋、演员宋一国和40名韩国体育大学游泳部学生于13日上午7时从庆尚北道蔚珍郡海岸出发,经过近48小时30分钟的不间断接力游泳,成功横渡约220公里的距离,于15日上午7时30分许抵达独岛附近海域。

但是,由于天气情况恶劣,海上的海浪超过2米,独岛守卫队出于安全考虑,禁止随行船只靠岸。

横渡队员们商定,由两名游泳实力最强的学生完成最后的接力,并最终成功登上独岛。

金长勋表示,此次活动充分显示了韩国年轻人对独岛的关注,近3天的横渡活动取得了十分有意义的成果。



相关

韩国将于19日为独岛主权石碑揭牌

韩国庆尚北道政府16日表示,将于19日上午11点在独岛举行“守护独岛标志石碑”揭牌仪式。届时,韩国行政安全部长官孟亨奎、庆尚北道知事金宽容等人士将出席揭牌仪式。

消息称,庆尚北道政府决定在独岛警备队驻扎的独岛树立一块标志石碑展现对捍卫独岛的意志,已于一个月前开始着手制作。这块标志石碑高120公分,前面和后面分别用韩语刻有“独岛”和“大韩民国”字样。侧面也用韩语刻有“二千十二年夏总统李明博”字句。

消息称,韩国庆尚北道原定计划于光复节15日举行揭牌仪式,但由于天气恶劣,无法前往独岛,遂将仪式推迟到19日。

韩国拟将独岛定为国家地质公园

韩国政府决定年内将韩日存在主权争议的岛屿指定为“第一号国家地质公园”。

报道称,韩国政府根据法律把独岛指定为地质公园是考虑到因很久以前火山爆发形成独岛的地质学重要性和美丽的景观。

韩国环境部有关人士15日表示,“庆尚北道将在本月内,最晚在下月就会申请把郁陵岛、独岛及其附近海域指定为国家地质公园。接到申请后,将召开‘地质公园委员会’进行审议,并在年

内把独岛、郁陵岛及其附近海域指定为国家地质公园。”

国家地质公园是为了保护具有优秀的地质、景观价值的地区,用于教育和旅游事业等,由国家指定并管理的公园。韩国今年2月修订的《自然公园法》首次制定了地质公园相关规定。此前,《自然公园法》规定的自然公园分为国立、道立和郡立公园3种,但在今年年初新增了地质公园。

报道称,如果独岛被指定为地质公园,就可以和其他自然公园一样,以韩国中央政府和地方政府的预算开发教育、体验项目,从而使韩国访问该岛的民众数量增加。

本报综合报道

印度种族冲突 78人死亡

400个村庄被烧毁 40万人流离失所

印度阿萨姆邦当地波洛族土著与穆斯林近日爆发了种族冲突引发大规模流血事件。冲突已造成阿萨姆邦当地78人死亡,400个村庄被烧毁,40多万人流离失所。

报道称,事发于阿萨姆邦西南部地区,7月初及7月19日先后有4名当地穆斯林遭杀害。7月20日,4名当地土著波洛族的前“波洛解放猛虎力量”成员中枪身亡,从而引发当地穆斯林移民和土著居民互相进行报复性袭击,最终导致暴力事件升级。

上周末,这一局部地区的冲突事件经过不断发酵,又在印度多地引发新的暴力事件。新德里、孟买、加尔各答等多地发生抗议示威。据悉,在孟买某穆斯林组织发动的示威活动中,数千人参与游行,少数人砸毁并焚烧公交车辆,并与维持秩序的警察发生冲突。

阿萨姆邦并非第一次发生类似流血冲突。1983年,一场地方议会选举引发当地种族冲突,造成2191人丧生。几十年来,小规模种族摩擦和冲突时有发生。究其根源,阿萨姆邦多种族、多语言、多宗教的人口构成、历史遗留的移民问题以及经济发展滞后等问题都可视为冲突频发的祸根。

据《环球时报》



移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。
G3 智能机视、听、影、音样样出众,快、炫、轻、薄款款倾心。现在起,加入移动合约套餐或合约消费计划,智能手机轻松拥有。



HTC T328t 灵动之作

屏幕: 4英寸 电容屏
CPU: 高通骁龙 Snapdragon MSM7227A
内存容量: 512MB
机身尺寸: 119.5 x 62.24 x 9.59mm
其他功能: SNS支持、支持 Twitter、Facebook、人人网、新浪微博

手机多 升级快
精修G3手机 随时升级
随时升级 轻松畅享!

网络好 购机省 应用全
2G/3G网络全覆盖 随时无线宽带高速上网 手机电视及高清视频播放
存话费送手机! 买手机送话费! 话费充值、话费赠送中心!
MM商城 海量3G应用, 正版安全!